
الفصل
الكسور الاعتيادية والكسور العشرية ٤

س١ اختار الإجابة الصحيحة:

(١) ما القاسم المشترك الأ.بر للعددين ٦ و ٨

١٢د٦ج٢ب١أ

(٢) يزرع لؤي ٣٠ نNتة فاصولRاء و ٤٥ نNتة Lازلاء في حدEقته . إذا 
أراد أن يزرع العدد نفسه من النNتات في aل صف ، LحRث Eحتوي 

الصف على صنف واحد من النNتات ، فما أ.بر عدد من النNتات التي 
Eمكن أن يزرعها في aل صف

١٥د١٠ج٥ب٣أ

الاسم                          الصف: 
٤-١ القاسم المشترك الأ,بر

س٢ :حل المسألة

تsسع ثلاثة رفوف في مستودع لـ ٨ أو ١٢ أو ١٦ حقيlة ، يتكون aل 
رف منها من أقسام تsسع للعدد نفسه من الحقائب . ما الحد الأقصى 

لعدد الحقائب التي Eمكن وضعها في القسم الواحد ؟
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